
 
 

 

 
 

 
RESPONDA ÀS QUESTÕES ABAIXO EM SEU CADERNO: 

1 - UM CACHORRO TEM 4 PATAS. QUANTAS PATAS TÊM 4 CACHORROS? 

 

R: 4 CACHORROS POSSUEM _______ PATAS. 

2 - UMA CLÍNICA VETERINÁRIA RECEBEU 10 CACHORROS PARA TOMAR BANHO, 

SABENDO QUE ELES POSSUEM 2 FUNCIONÁRIOS, SE DIVIDIRMOS IGUALMENTE, 

EM QUANTOS CACHORROS CADA UM DARÁ BANHO?  

 

 

 

 

 

 

R: CADA FUNCIONÁRIO DARÁ BANHO EM _______ CACHORROS. 

3 - QUAL NÚMERO ESTÁ FALTANDO?  

 

A) 139 

B) 142 

C) 144 

D) 145 
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4 - COMPLETE A SEQUÊNCIA ABAIXO: 

 

5 - COLOQUE OS NÚMEROS CORRESPONDENTES DE ACORDO COM O MODELO: 

 

A) DEZOITO - _______ 

B) TRINTA E NOVE: _______ 

C) OITENTA: _______ 

D) NOVENTA E NOVE: _______ 

E) QUATRO: _______ 

6 - COMPLETE O RESULTADO DAS ADIÇÕES COM OS NÚMEROS ABAIXO: 

 

 

 

A) 5 + 5 = _______ 

B) 10 + 10 = _______ 

C) 30 + 50 = _______ 

D) 30 + 20 = _______ 

E) 30 + 30 = _______ 

 

CINQUENTA E DOIS - 52 


